

老鼠咬破燃管,做饭时眉毛胡子被烧一片

上塘张先生家幸好没因此酿成大祸。县燃管办提醒,应经常检查燃气橡胶管道,同时建议一到两年时间更换一次胶管

本报讯 “太危险了,看到火苗一下子就在空气中燃了起来,幸好空气中燃气不多,没酿成大祸。”昨天,家住上塘城北路的张先生拨打本报记者帮帮团热线67261234称,他家的液化气管被老鼠咬破,造成燃气泄漏,被点燃的煤气形成一个火球烧到眉毛和胡子,幸好空气中燃气不多,没酿成大祸。

张先生告诉记者,9月19日晚6时左右,他下班回家准备做饭,刚打开炉灶点火,不料一股火苗突然袭来,把他吓到了。“我赶紧把燃气阀门关了,只觉得闻到一股焦味,照照镜子才知道眉毛胡子都被烧掉一片。”回忆起当时情景,张先生仍心有余悸。

那么,到底是什么原因导致张先生家的燃气泄漏呢?原来发生燃气泄漏的正是连接燃气灶与燃气罐的胶管,这条胶管被老鼠咬破,从破口形状上看,很像是老鼠咬下的牙印,旁边还有不少被牙磨过的痕迹。张先生由此判断,发生泄漏的胶管破口是被老鼠咬破的。

昨日,记者就“在家是否会经常检查天然气管道”随机采访了20名市民进行了调查。调查发现,八成市民用气安全意识较差,出门一般不关闭气阀,橡胶管道也未从检查过。

家住上塘嘉宁街的谢先生告诉记者,一般炒完菜才会把灶台火关了,出门从来不会去关阀门,也未从检查过天然气管道是否完好。“检查管道太麻烦了,懒得去做。”家住新世纪公寓的张女士告诉记者,一般只有出远门的时候才会把家里的水电气开关全部关掉。

直通民意



“咚咚”敲门骗子来了 家里老人要提高警惕

本报讯 近日,两名涉嫌冒充独居老人子女进行诈骗的男子金某和谢某被我县公安局抓获。

金某,1958年出生,鹿城人,曾于2004年因诈骗罪被判有期徒刑6年,刑满释放后,没有找到合适的工作,2014年下半年重操旧业开始行骗,骑一辆电动三轮车从鹿城临江行经桥头、桥下一带,胡乱敲门,如果有老人在家就进去聊闲话拉家常,套取老人子女信息后,冒充老人子女朋友以代付人情、代办嫖娼取保为借口进行诈骗,所得赃款用于赌博。

今年上半年,金某认识了赌友谢某(1965年出生,瓯海人),两人一拍即合,决定合伙行骗。谢某有一辆七座小面包车,两人商定由谢某开车,金某则负责诈骗具体事宜,诈骗所得钱财两人对半分。

警方提醒,犯罪嫌疑人之所以能诈骗成功,就是充分利用了中老年妇女心地善良、关心家人和子女的一面,在骗取她们的信任后进行诈骗。很多中老年人白天由于子女上班等很多原因,大多自己在家,这也增加了嫌疑人利用中老年人孤立无援进行诈骗的机会。针对以上情况,老年人在平时生活中要做到以下几点:

1. 谨慎对待陌生人的搭讪,不要轻易将家庭情况告知陌生人;
2. 子女要给人配备适当的通讯工具,这样老人如需要动用家中巨额财物可以及时告知子女或身边亲属;
3. 出现有不寻常的情况时,马上打电话核实情况,这样就不会被騙。

阳光大道禁停,瓯北开建9个临时停车场

目前,位于珠岙的三个停车场工程已经启动,其他停车场待拆违结束将开建

本报记者帮帮团热线67261234询问:本月20日起阳光大道上不能停车一事是否属实?瓯北将建9个临时停车场解决停车难问题一事是真的吗?昨天,记者了解到,20日起阳光大道行车道上确实不能停车了,但副道上还可以停,瓯北将建9个临时停车场也确有此事。

拥有私家车本来是一件很方便也很高兴的事,可是每次开车出去却找不到停车位是很头痛的事情。在瓯北某单位上班的徐先生告诉记者,每天早上自己只要稍微晚一点去上班,单位门口的车位就被别人停满了,于是折腾一圈找车位便成了常事,有时候找不到停

车位就把车停在路边。为此,自己已经记不清楚被交警处罚多少次了。“如果赶上周末,转几个圈也找不到一个车位。”徐先生说,有次周末带家人去酒店吃,绕着转了几个圈都没办法停车,最后还是停在了附近的一个小区里,距离吃饭的地方都有一公里路程。开车出门办事、吃饭,找不到停车位如今是司空见惯,道路两旁的停车位几乎分分钟不歇的被“霸占”着,往往调头折返几个回合也难找到一个停车位。

放,行车道上已不能停车,但是在副道上还是可以停。对不按规定停放的车辆,交警部门将予以抄告或通过道路监控抓拍系统进行管理。

该中队负责人表示,现在一些市民把车子直接停在行车道上那是很危险的,也存在很大的安全隐患,因此群众反映也很大,要求交警部门要加强管理,接下来他们会在道路两旁划上停车位,以规范安全停车。

家住瓯北西湾景苑的周先生说,自己家楼下车位本来就不多,最近几年小区里面买车的人逐渐多了,原本的车位也

不够用了,狭窄的小区道路早已是车满为患,大家出行很不方便,有好几次自己夜晚回家差点撞到了车上。更有甚者,找不到停车位之后居然把车子直接停在大街上。

近年来,人们生活水平逐渐提高,很多市民拥有了自己的私家车。车辆越来越多,停车逐渐成了有车一族最头疼的事。开车不易的问题变成了停车更难,而且日益加剧之势。本月20日起阳光大道上不能停车,这不是让原本就没有停车位的市民“雪上加霜”吗?昨天,记者向瓯北交警中队了解到,自本月20日起,已对阳光大道瓯北大桥至东瓯大桥禁止机动车停放,如果有施划车位的路段按位有序停

放,再过一段时间如果还有人不将车辆乱停放,那么将实施抓拍和罚款。

为了真正解决停车难题,瓯北街道有关负责人告诉记者,9个停车场分别是:永宁路镇中南边、龙桥北面中心小学对面、双塔路两个(其中一个为第三小学南面)、金汇小区附近、珠岙三个停车场。目前有停车位正在拆违阶段,只有位于珠岙的三个停车场工程已经启动。第一期建设的面积为15300平方,540个车位。这些停车场是交通大环境不断改善的情况下采取的有效措施,使一些车辆集中区域停车状况得到改善。

瞒着丈夫去港澳 岂料遣返漏了馅

本报讯 “不好意思,您代办的港澳签证需她本人前来。”近日,岩头的张先生来县公安局出入境管理大队代办他妻子的港澳再次签发业务时,被民警告知需其妻子本人前来,李先生表示很诧异。当民警告知其妻子曾被港澳边检遣返时,李先生的情绪异常激动。

其实,自从李先生没收了张女士的港澳通行证后,张女士也就断了去澳门的念头。一天,一个朋友谈起去港澳可以不用通行证用护照就行。张女士的心又痒了,便跟着朋友用护照买了去泰国的机票出境去港澳,对丈夫则谎称自己去泰国旅行。第一次真的去成了,随即有了第二次,而此次却被香港边检拦下并告知张女士所持伪造机票,拒绝入境。按照相关规定,张女士因持有假机票试图入境,入境目的可疑等原因,被香港边检依法遣返。

中秋慰问 爱心满满

中国人寿上塘嘉泰营业部到县福利院慰问

本报讯 昨天,在中秋节来临之际,中国人寿上塘嘉泰营业部的工作人员一行四十余人,来到县福利院看望老人和孩子,为老人们理发、剪指甲、整理个人卫生,亲手为老人和孩子们包饺子,大家围坐在一起吃着饺子,其乐融融,让这些福利院的老人和孩子们感受到家的幸福和甜蜜。

桌的饺子,午饭时间一到,整个福利院里飘着饺子的香味,老人和孩子们吃着这些爱心人士包的饺子,笑着连声称赞“好吃好吃”。

据介绍,这次是他们第一次来县福利院慰问,中秋佳节是全家团圆的日子,希望能为福利院的老人和孩子带去一些温暖,提前为他们过个中秋节。记者 李婧 通讯员 余翠微

没多久,张女士气呼呼的赶到县公安局出入境管理大队。李先生见到妻子,将通行证扔在妻子面前,要求张女士给个解释。一旁的张女士一脸尴尬,民警为避免夫妻俩产生冲突便充当和事佬,将其带到办公室了解事情原委,原来是一场隐瞒惹的祸。

县公安局出入境管理大队提醒:今年以来,我县共有被香港出入境管理处滞留和遣返对象16名,其中像张女士这样持护照前往港澳的就有5起。还有因在港澳超出逗留期限、被怀疑前往港澳生子等情况,市民一旦被滞留或遣返不仅会影响行程安排而且会影响下次办证出行。

是日一大早,嘉泰营业部的工作人员就来到县福利院,会理发的工作人员忙着为老人们理发,其他的工作人员就帮老人们剪指甲,像对待自己的父母一样亲切,把老人们整理得清清爽爽。接着工作人员还表演了众多的节目给大家欣赏,唱歌、跳舞、越剧轮番上演,福利院里洋溢着开心的氛围。中午时分,大家又开始包饺子,不一会儿就包好了一大

永嘉义工联手爱心人士到岩坦镇献爱心



又讯 前天,永嘉义工联手爱心人士到岩坦镇敬老院,为岩坦敬老院的老人理发、剪指甲、准备丰盛的饭菜,为岩坦当地60岁以上的老人免费拍照,让这些老人们提前过了一个开心的中秋节。

来到岩坦村的祠堂,免费为当地400多位60岁以上的老人拍公益照片,回去后将照片冲印出来做成相框送回给老人,同时又给有需要的老人们理发、量血压,整个祠堂里洋溢着过节的氛围,岩坦镇的老人们因为这些爱心人士的到来,提前过了一个幸福的节日。

据了解,为这次城西小学国学班上课的老师们放弃

错把油门当刹车 越野车冲进厨房

本报讯 近日,上塘法院旁的一个洗车场内,洗车店老板盛某把一辆刚刚洗好的越野车开出冲洗区,不想错把油门当刹车,越野车猛地冲进了不远处一个临时搭建的厨房里,造成一人被撞伤,一人被打翻的开水烫伤。

盛某称,他也有多年的驾龄了,只是想吧刚洗好的车移一下位置,却没想到把油门当刹车了。据了解,被开水烫伤的李某伤势较轻,被撞的陈某伤势较重,正在温州附二医救治。目前,事故正在进一步调查中。

“蒲公英”助学活动走进岩坦镇黄南小学

本报讯 上周四,县关爱老兵志愿者服务中心联合浙江浙能温州发电有限公司发电部爱心社,来到岩坦镇黄南小学开展“蒲公英”助学活动。

好队伍等候的学生们手中,学生们提前收到中秋月饼和礼物后不停地向志愿者们道谢,脸上洋溢着幸福的微笑。

据悉,此次行动是“蒲公英”助学行动的第七站,浙江浙能温州发电有限公司发电部爱心社相关负责人表示,“蒲公英”助学行动是他们今年推出的一个大型公益活动,旨在通过跟社会上的爱心人士合作来帮助山区贫困留守儿童。他们得知岩坦镇黄南小学的51名小学生大多是留守儿童,而且家庭贫困,于是在中秋节前送文具和月饼给学生们。

华夏银行 HUAXIA BANK

龙盈理财 LONGYING FINANCE

[华夏银行永嘉支行]华夏银行理财资讯:期限37天,97天,120天,183,365天,5万起购。预期年收益4.7%—5.1%。销售期2015年9月16日至2015年9月22日。详询:66995501。

书声琅琅 场面温馨

县人文社科志愿者免费为小学生开设国学班



本报讯 近日,县人文社科志愿者总队联合直隶学苑在上塘城西小学开设五个国学班,每个班级16对亲子共读经典,书声琅琅,场面温馨。据悉,目前实验小学、城北小学、城东小学等学校都开设了国学班,国学经典越来越受到学生和家长的拥护和追捧。

晚上休息时间,免费为小学生们授课,传承中华文明。国学班的诵读内容主要有《老子》、《庄子》等,充分利用少年儿童时期记忆力强、可塑性大的特点,有针对性地加强大脑记忆开发和进行知识训练,以拓展视野、启迪心智、陶冶品行、加强修养,起到儿时诵读终身受益之功效。

县第四届篮球赛开赛

本报讯 连日来,县第四届篮球赛在永嘉中学、实验中学和具体校三大篮球场同时开赛。赛场上,参赛选手们挥汗如雨、激烈争夺,观赛群众更是喝彩不断,拉拉队更是呐喊助威,激情四射。

伍和乡镇街道的16支队伍,总共34支队伍参与其中。在9月18日至9月24日,各支队伍将竭尽全力,挥洒汗水,进行为期一周的篮球比赛,进行为期一周的篮球比赛。此次篮球赛也是我县近几年来规模最大,参加队伍最多的一次比赛。

便民·资讯·分类

订版热线:67266633 57677750
小天地 大市场

《今日永嘉》推出便民资讯分类信息版块,商业信息全年刊登将享受特别优惠。 欢迎刊登各种分类信息

招生招聘

◆平安诚聘 3000+佣金+培训+双休+福利,家庭主妇优先,22-55岁。 电话:13396982026

招生招聘

◆招聘 招前台,懂电脑,工资面谈,18767769199,上塘沙门路33号,米其林驰加。